



## **В Кореновском районе глава администрации сельского поселения подозревается в превышении должностных полномочий**

Исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении главы Пролетарского сельского поселения Кореновского района. Она подозревается в превышении должностных полномочий (ч.2 ст.286 УК РФ).

По данным следствия, с октября по ноябрь 2019 года между администрацией и индивидуальным предпринимателем были заключены контракты по ремонту дороги на улице Огородней, общая сумма которых превысила 639 тысяч рублей. Подозреваемой было известно, что приемка указанных работ осуществляется соответствующей комиссией. Между тем, чиновница в ноябре 2019 года единолично выехала на место и приняла ремонтные работы. При этом они были выполнены мужчиной некачественно и при их производстве использовались ненадлежащие материалы. На основании подписанных фигуранткой документов индивидуальному предпринимателю была перечислена оплата. В результате бюджету Пролетарского сельского поселения был причинен материальный ущерб на сумму более 639 тысяч рублей. Данный факт был выявлен в ходе прокурорской проверки.

Расследование уголовного дела поручено следственному отделу по Кореновскому району СКР по краю. В настоящее время следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1535100>